

«Полиграм-Россия»
представляет»

Евгения Кемеровского трудно назвать начинающим, хотя бы потому, что в его творческом арсенале около ста песен собственного сочинения. Но имя этого исполнителя на российском эстрадном небосклоне засияло совсем недавно.

ДЕБЮТНЫЙ двойной альбом Е. Кемеровского «Мой брат», не успев выйти в тираж, тут же попал во всевозможные рейтинги продаж компакт-дисков. Во многом этот успех обеспечили его дорогие клипы. Пожалуй, случай беспрецедентный, когда у исполни-



теля есть своя собственная съемочная группа, с которой в ноябре Евгений отправляется во Францию снимать две полноценные киноленты. В одну из них приглашена, ни много ни мало, Ванесса Паради.

В планах Кемеровского открыть в Москве свой клуб и учредить журнал, посвященный проблемам кино, а также музыке в кино. Также ждут своей очереди четыре разных по тематике альбома: «Не вспоминай меня», «Бутырская тюрьма», «Птичья стая» и «Сам с собою говорю». А 2 декабря певец приглашает всех неравнодушных к своему творчеству в ночное шоу «Арлекино», где состоится презентация компакт-диска «Мой брат».

Я - молодежь. Точка К. "Арлекино" и фан-клуб " - 1995. - №21 - с. 7.